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Broj smrtnih slučajeva u potresu koji je pogodio područje nedaleko od grada Izmira na zapadu

Turske narastao je na 27, izvijestila je u nedjelju turska državna novinska agencija Anadolu.

Ukupno je 804 ljudi ozlijeđeno. Pokušaji spašavanja nastavljaju se na devet oštećenih zgrada,

dok je akcija spašavanja na osam zgrada privedena kraju, izvijestila je Anadolu, dodavši da je

još troje ljudi izvučeno živo iz ruševina, 17 sati nakon potresa.

Televizijske snimke pokazuju delikatan rad spasioca koji izvlače ljude iz ruševina. U središtu

Izmira, spasioci su tražili način da ispod ostataka zgrade izvuku majku i njezino četvero djece.

Smatra se da je u Izmiru uništeno barem 20 zgrada, rekle su vlasti, a spašavanje se nastavilo

nakon što su stotine manjih potresa pogodile to područje.

Vlasti su rekle da je 25 ljudi izgubilo život u priobalnim područjima na zapadu Turske, dok je

dvoje tinejdžera - dječak i djevojčica - izgubilo život na grčkom otoku Samosu nakon što se na

njih srušio zid.

Prema turskoj agenciji za izvanredna stanja AFAD-u, u subotu ujutro dogodio se naknadni

potres magnitude 5.0 u okrugu Seferihisar u Izmiru.

Vlasti koriste "sva dostupna sredstva" kako bi pomogli unesrećenima, rekao je ranije u Istanbulu

predsjednik Recep Tayyip Erdogan.

Potres se dogodio u 3:01 poslijepodne, na dubini od 16.5 kilometara u okrugu Seferhisar,

prema AFAD-u. Rečeno je da je nakon velikog potresa uslijedilo 470 manjih potresa. 

Potres se osjetio na grčkim otocima u Egejskom moru, kao i u okolnim turskim gradovima,

uključujući i najveći turski grad Istanbul, koji se nalazi 540 kilometara sjeverno, izvijestila je

televizija TRT.

Čelnici Turske i Grčke, koji su u gorkom prijeporu po pitanju eksploatacijskih prava u istočnom

Mediteranu, kasno u petak razgovarali se telefonski te razmijenili poruke solidarnosti.

"Upravo sam nazvao predsjednika Tayyipa Erdogana kako bih mu izrazio sućut zbog gubitka

života u potresu koji je pogodio naše dvije zemlje. Bez obzira na naše razlike, ovo su vremena

kad naši ljudi trebaju biti jedni uz druge", tvitao je grčki premijer Kyriakos Mitsotakis.

Erdogan je uzvratio tvitom: "Izražavam sućut cijeloj Grčkoj u svoje ime i u ime Turaka. Turska

će uvijek biti uz Grčku da joj pomogne zacijeliti rane. Dva susjeda koja u teškim vremenima

pokazuju solidarnost vrjednija su nego mnoge stvari u životu."

Nakon razornog potresa 1999. godine, uslijedio je mirniji period u odnosu Grčke i Turske. 

S 4.3 milijuna ljudi, Izmir je treći po veličini grad u Turskoj nakon Istanbula i Ankare.

Turska se nalazi na glavnim seizmičkim rasjedima. Dva smrtonosna potresa pogodila su u

siječnju gradove Elazig i Malatyu usmrtivši preko 40 ljudi.
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Broj smrtno stradalih u potresu koji je petak pogodio zapad Turske povećao se na 17, objavilo

je turska uprava za izvanredna stanja AFAD.

Broj ozlijeđenih u potresu porastao je na 709, priopćio je AFAD i dodao da se operacije traganja

i spašavanja nastavljaju na 17 urušenih ili oštećenih zgrada.

Stanovnici turskog obalnog grada Izmira panično su bježali na ulice kad je potres snage do 7

stupnjeva po Richteru pogodio Egejsko more, nedaleko od tog grada na zapadu Turske.

Plimni valovi poplavili su četvrti, a turska agencija za hitne situacije AFAD objavila je da je

poginulo 12 osoba, od kojih se jedna utopila. Ozlijeđeno je 419 ljudi.

U Grčkoj je dvoje tinejdžera pronađeno mrtvo na otoku Samosu, na mjestu gdje se urušio zid.

Operacije spašavanja i dalje traju u Izmiru gdje se urušilo ili oštetilo 17 zgrada, priopćio je

AFAD. Guverner Izmira rekao je da je iz ruševina spašeno 70 ljudi.

Ilke Cide, student koji se zatekao u izmirskoj regiji tijekom potresa, agenciji Reuters rekao je da

je pobjegao prema unutrašnjosti nakon što je grad poplavljen poslije potresa.

„Navikao sam na potrese, pa ga isprva nisam shvatio ozbiljno, no ovaj put je bilo jako strašno“,

kazao je Cide i procijenio da je potres trajao između 25 i 30 sekundi.

Turska je smještena na jednom od tektonski najaktivnijih područja na svijetu. Više od 17 tisuća

ljudi poginulo je u kolovozu 1999. godine kad je potres snage 7,6 stupnjeva pogodio Izmit, grad

smješten jugoistočno od Istanbula.

Potres koji je 2011. pogodio istočni grad Van ubio je više od 500 ljudi.

Poplavljeni gradovi

Ismail Yetiskin, gradonačelnik Izmiru obližnjeg obalnog gradića Seferihisara, plimne valove je

nazvao „malim tsunamijima“. Na snimkama iz Seferehisara s društvenih mreža vidi se kako

voda ulicama nosi hladnjake i namještaj, a televizija TRT Haber pokazala je hrpe uništenih

automobila. Nakon povlačenja vode na ulicama su ostale ribe.

Stanovnici Samosa, otoka s populacijom od oko 45 tisuća, upozoreni su da se ne približavaju

obalnim područjima, objavio je Efihmios Lekas, čelnik grčke organizacije za protupotresno

planiranje.

„To je bio jako velik potres, teško bi mogao biti veći“, rekao je Lekas.

Na Samosu je ozlijeđeno osmero ljudi.

Čelnici Turske i Grčke, dviju država koje se trenutno spore oko teritorija bogatog energentima

na istočnom Sredozemlju, telefonski su razgovarali i izrazili nade da će se obje države brzo

oporaviti od potresa, objavio je ured turskog predsjednika Tayyipa Erdogana.
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Erdogan je poručio da je Turska spremna pomoći Grčkoj ako će to biti potrebno. Ranije su

telefonski razgovarala i dva ministarstva vanjskih poslova, također izrazivši spremnost na

međusobnu pomoć.

Suradnja između dviju država nakon razornog potresa 1999. na neko je vrijeme zatoplila

odnose Atene i Ankare.

AFAD procjenjuje da je potres imao snagu 6,6, a američka geološka služba USGS 7 stupnjeva.

Hrvatsko ministarstvo vanjskih i europskih poslova priopćilo je da među stradalima nema

Hrvata.

"Prema zasad dostupnim informacijama nema službenih podataka da je netko od hrvatskih

državljana smrtno stradao u potresu koji je pogodio Grčku i Tursku“, stoji u priopćenju

ministarstva.

"Prema zasad dostupnim informacijama nema službenih podataka da je netko od hrvatskih

državljana smrtno stradao u potresu koji je pogodio Grčku i Tursku“, stoji u priopćenju

ministarstva.

Veleposlanstva u Ateni i Ankari te konzulat u Istanbulu prate situaciju i stoje na raspolaganju

hrvatskim državljanima za svu potrebnu konzularnu i drugu pomoć, dodaje se.

Ministar vanjskih i europskih poslova Gordan Grlić Radman izrazio je sućut grčkom i turskom

kolegi Nikosu Dendiasu i Mevlütu Çavuşoglu.

Solidarnost Turskoj i Grčkoj na Twitteru je izrazio i premijer Andrej Plenković.

"Duboko žalimo za tragičnim gubitcima života i nastaloj šteti te želimo brzi oporavak

ozlijeđenima. Hrvatska je dostupna pružiti pomoć“, napisao je premijer.

(Hina) 
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